

Международный аэропорт Кольцово имени Акинфия Демидова

Описание работы «Акинфий Демидов - стремление ввысь»

В декабре 2018 года в Москве подвели итоги общенационального конкурса «Великие имена России» по присвоению российским аэропортам имен выдающихся соотечественников. Организаторами выступили Российское историческое общество, Русское географическое общество и другие общественные организации.

В реализации конкурса «Великие имена России» на территории Свердловской области помогали 334 волонтера, основной актив из которых составили студенты Уральского аграрного госуниверситета

С 12 по 30 ноября 2018 года жители Свердловской области выбирали лидера из трех имен-претендентов, вошедших в шорт-лист проекта: автора уральских сказов Павла Бажова, горнозаводчика и мецената Акинфия Демидова и советского полководца, «маршала Победы» Георгия Жукова.

Екатеринбургский аэропорт Кольцово получил второе имя: по итогам голосования, в котором могли принять участие все жители РФ, его назвали в честь Акинфия Демидова.

Мы предлагаем напомнить жителям и гостям Екатеринбурга, прилетающим в воздушную гавань нашего города, о вкладе Акинфия Демидова в развитие горно-заводской промышленности на Урале.

На логотипе изображены: домна Нижнетагильского завода - главного детища Демидова, который работает и сегодня; наковальня и пушка как символ производимой продукции (в XVIII веке заводы Демидовых выплавляли половину всего чугуна в России); минералы, так как Акинфий Никитич был создателем первой в России эталонной коллекции руд и минералов; самолет, как символ аэропорта и устремленности ввысь помыслов династии Демидовых

Считаем, что наш логотип может стать основой для сувенирной продукции.